



3月1日，柳州铁一中学高三学子盛装参加成人礼。



↑3月1日，市一中高三学子们行揖礼。



←舞动旗帜，“舞动”青春。

→向师长行鞠躬礼，尊师重道。



青春作伴 踏歌前行

——我市多所高中高二学子迎接成人礼剪影

连日来，柳州铁一中学、市第一中学、市第六中学、市民族高中等学校分别举行成人礼活动。高三学子们身着盛装，在家长、老师的祝愿下，用满满的仪式感，迎接自己的成人礼。

3月1日，柳州铁一中学举行以“十八征程立志，奋楫争先谱华章”为主题的成人礼活动。冠笄礼、合唱歌曲《如愿》、舞狮呐喊助威、鸣响礼炮……该校城站校区、柳东校区的2000余名高三学生在惊喜不断的仪式环节中，完成自己的青春“加冕礼”。

“所愿皆所得，好运常在，全家幸福！”现场，柳州铁一高中高三学生邹诗卡将写有自己期许的气球放飞，为未来加油。

同一天，在市第一中学校园内，2800余名身着汉服或少数民族服饰的高三学子，迎接人生新征程。活动现场，在老师家长见证下，学子们行揖礼：一拜孔子像传承尊师重道，二拜父母席叩谢养育深恩，三拜教师团队铭记传道之德。

“成人礼意味着我们不再是那个遇到困难就躲在父母身后的孩子。成人，是一份沉甸甸的责任。”市第一中学2202班的谭舒妍在仪式中承诺，自己会带着成人的担当勇敢迎接高考，为自己的青春交上一份满意的答卷。

吃蛋糕、主题墙打卡拍照……3月1日，市民族高中举行以“启智明慧齐奋进 求真尚美向未来”为主题的成人礼活动，该校高三学子在年级级歌《星辰大海》歌声中，完成自己的成人礼。

此外，2月28日，市第六中学在该校桐油山校区内举行成人礼活动，在家长们的陪伴下，高三学子们满怀憧憬、步伐沉稳地跨过成人门，逐一与老师们热情击掌，一起加油鼓劲。“成年不仅仅意味着年龄的增长，更意味着责任与担当。”该校高三学生熊微微希望自己未来无论身在何方，从事何种职业，都会铭记成人礼上许下的誓言，筑梦未来。

全媒体记者
陈粤 周仟仟 报道摄影



2月28日，市六中高三学子施放礼花，放飞自我。



←自拍留影，
拍下成人一刻。



一个拥抱，祝福满满。



3月1日，市民族高中的高三学子一起合影，留下青春的样子。



击掌加油，筑梦未来。